

## Módní ekopřehlídka

### Popis

Třídy mezi sebou soutěžily v nápaditosti modelů oblečení vyrobených z použitých plastů, papírů apod. Soutěž vyvrcholila modní přehlídkou – promenádou po školní chodbě doplněnou komentářem zástupců třídy k jednotlivým modelům – jeho název, použitý materiál, využití).

### Pomůcky

Odpadové materiály, výtvarné potřeby

### Věková skupina

Neomezeno

### Čas

2–3 vyučovací hodiny

*Autoři námětu  
M. Řehořová, ZŠ Chyšky*



## Po módní ekopřehlídce uklidili Chyšky

**CHYŠKY** – V pátek 20. dubna si celá chyšská škola připomínala Den Země. Na výchovu k péči o životní prostředí se škola zaměřuje několik posledních let. Jak říká ředitelka Jana Korandová, chce to nadšence s nápady. „Na environmentální výchovu se u nás specializuje učitelka matematiky a biologie Martina Řehořová,“ prozradila. Bez zápalu ostatních by to ale nešlo.

Škola se každoročně v rámci oslav Dne Země hlásí k akci Uklidme svět. Z českobudějovického sdružení Cassiopeia přijdou poštou pytle a do těch děti z 4., 5., 6. a 7. třídy sbíraly v pátek podél silnic odpadky. Dvacet čtyři plných pytlů pak svezl obecní úřad a kolem Chyšek je na chvíli uklizeno.

Osmáci a devátáci se svými učiteli zareagovali na výzvu OSN Miliarda stromů pro Zemi a vydali se s místními

lesáky vysázet tisíc stromků k Růžené. „Požádal nás také o pomoc pan starosta Kameník ze Zhoře, takže jedna skupinka dětí vyrazila tam,“ uzavřela výčet úklidových aktivit ředitelka školy.

Letošní Den Země ve škole byl ale oproti předchozím přece jen něčím výjimečný. Hned po ránu proběhla v hale módní ekopřehlídka. Každá třída připravila svůj model a také příslušný komentář. Podmínka byla jediná – surovinou pro tvorbu modelu směly být jen odpady. A pro jednu z papírových vleček docela dobře posloužily i zestárlé Milevské noviny.

K módní ekopřehlídce patřila pořádná hudební kulisa a nejen spolužáci a kantoři, ale i pozvané děti z mateřské školy nestačily žasnout.

*Text a foto -lk-*



*Pytle s odpady byly k vidění u silnic na Milevsko i na Sedlec.*



*Botičky z pet láhví, oblečky z igelitu - podmínkou módní ekopřehlídky bylo využít jen a jen odpadové suroviny.*

